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Највећа спортска манифестација у Србији, 39. Београдски маратон, ове године биће
одржана по први пут у дводневном формату - у суботу и недељу, 18. и 19. априла.
Због проширеног програма, очекују се значајне измене у саобраћају широм града,
укључујући промене на чак 104 линије јавног превоза.

  

  

У суботу су на програму две трке - полумаратон на 21 километар, који почиње у 9 часова,
и трка на 10 километара од 18 часова. Главни догађај, маратонска трка на 42,195
километара, одржаће се у недељу са стартом у 8 часова.

  

О техничкој организацији говорио је градски секретар за послове одбране, ванредних
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ситуација и координацију Дарко Главаш, који је истакао обим припрема:

  

- Чак 104 линије мењају трасу, на 100 раскрсница биће 400 представника саобраћајне
полиције. Ту је 1.200 редара који ће се постарати да све протекне у најбољем реду.
Поставићемо 2.500 саобраћајних знакова, а биће и 100 возила на траси маратона.
Направили смо 11 временских рампи - рекао је Главаш.

  
  

Дарко Главаш: Поставићемо 2.500 саобраћајних знакова, а биће и 100 возила на траси
маратона. Направили смо 11 временских рампи

    

Он је додао и временска ограничења за учеснике:

  

- Полумаратон може максимално да траје три, а маратон шест сати.

  

Како је објаснио, нормализација саобраћаја зависи од последњег такмичара:

  

- Комби ће ићи иза последњег такмичара. Када он прође, у улице се враћа нормалан
живот. Направили смо систем који ради у корист организатора, промоције главног града,
али пре свега својих суграђана. Молим Београђане да поступају по правилима да дођу и
пруже подршку организацији 39. Београдског маратона.

  

Измене у саобраћају почињу већ у петак од 22 часа, пре свега у зони Трга Републике, и
трајаће до недеље поподне. У суботу ће од 13 часова већина улица бити отворена, осим
дела око стартно-циљне зоне, док се нова затварања очекују пред вечерњу трку на 10
километара.

  
  

Главаш: Молим Београђане да поступају по правилима да дођу и пруже подршку
организацији 39. Београдског маратона
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Главаш је најавио и додатне мере за недељу:

  

- У недељу ће сукцесивно почети да се затварају улице већ од 7 часова, а користим ову
прилику да замолим све суграђане да са трасе трка помере своја возила. Већ од
четвртка ћемо почети да им шаљемо упозорења.

  

Додао је и да ће ове године бити затварани и делови Доњег Дорћола и Калемегдана, уз
постепено отварање улица како такмичари буду пролазили.

  

За овогодишње издање пријављено је 14.500 учесника из 79 земаља, што представља
рекорд по броју држава учесница, а старт и циљ свих трка биће на Тргу републике.

  

(Директно.рс)
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